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ÚVODÚVODÚVODÚVOD

V listopadovém vydání obecních novin mohli občané nalézt dotazník
k obnově školního areálu v naší obci. Tento dotazník byl taktéž vyvěšen
na webových stránkách ZŠ a MŠ. Oslovení veřejnosti proběhlo také
osobním kontaktem v rámci výstavy dětských kreseb, na kterých děti
vyjádřily své představy o budoucím areálu. Tazatelé měli odpovědět
formou zakroužkovaní na osm otázek. Celkem se zúčastnilo 33
respondentů. Výsledky dotazníku jsou patrné z grafů, které následují na

Příjemným překvapením je 75% respondentů, kteří by byli ochotni 
podílet se při realizaci školní zahrady společně s dětmi.

respondentů. Výsledky dotazníku jsou patrné z grafů, které následují na
dalších stránkách.



silně nespokojen

mírně nespokojen

nevím

docela spokojen

zcela spokojen

1) Se současným stavem školní zahrady jsem:1) Se současným stavem školní zahrady jsem:1) Se současným stavem školní zahrady jsem:1) Se současným stavem školní zahrady jsem:
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ano 

nevím

ne

3) Jste pro to, aby zahrada byla více přizpůsobena školní výuce 3) Jste pro to, aby zahrada byla více přizpůsobena školní výuce 3) Jste pro to, aby zahrada byla více přizpůsobena školní výuce 3) Jste pro to, aby zahrada byla více přizpůsobena školní výuce 
a část výuky mohla probíhat i venku?a část výuky mohla probíhat i venku?a část výuky mohla probíhat i venku?a část výuky mohla probíhat i venku?

2) Souhlasili byste s malým zvířecím koutkem v zahradě 2) Souhlasili byste s malým zvířecím koutkem v zahradě 2) Souhlasili byste s malým zvířecím koutkem v zahradě 2) Souhlasili byste s malým zvířecím koutkem v zahradě 
(drobné zvířectvo, včely), o které by se částečně staraly děti?(drobné zvířectvo, včely), o které by se částečně staraly děti?(drobné zvířectvo, včely), o které by se částečně staraly děti?(drobné zvířectvo, včely), o které by se částečně staraly děti?

4) Jaký druh herních či rekreačních ploch byste uvítali ve školní zahradě?4) Jaký druh herních či rekreačních ploch byste uvítali ve školní zahradě?4) Jaký druh herních či rekreačních ploch byste uvítali ve školní zahradě?4) Jaký druh herních či rekreačních ploch byste uvítali ve školní zahradě?
(např. hřiště pro (např. hřiště pro (např. hřiště pro (např. hřiště pro peanquepeanquepeanquepeanque, šachy, dráhu pro in, šachy, dráhu pro in, šachy, dráhu pro in, šachy, dráhu pro in----line bruslení, ohniště, line bruslení, ohniště, line bruslení, ohniště, line bruslení, ohniště, amfiteáteramfiteáteramfiteáteramfiteáter))))

Mimo uvedené prvky v závorce tazatelé uvedli:

*venkovní wc pro akce
*stolní tenis
*tenis, skatepark, cyklokros
*lavičky, park
*dráhu pro koloběžky

ano, alergici s poučením 

ano

nevím

ne

Dotazník vyplnilo 33 občanů.Dotazník vyplnilo 33 občanů.Dotazník vyplnilo 33 občanů.Dotazník vyplnilo 33 občanů.



ano

ano, myslím si že zapojením se do činnosti s dětmi bude prospěšné

ne, mám málo času

ne

5555) Byli byste ochotni se podílet při realizaci školní zahrady společně s dětmi?) Byli byste ochotni se podílet při realizaci školní zahrady společně s dětmi?) Byli byste ochotni se podílet při realizaci školní zahrady společně s dětmi?) Byli byste ochotni se podílet při realizaci školní zahrady společně s dětmi?
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7) Bydlím v Kunčicích pod 7) Bydlím v Kunčicích pod 7) Bydlím v Kunčicích pod 7) Bydlím v Kunčicích pod OndřejníkemOndřejníkemOndřejníkemOndřejníkem na:na:na:na:

horní konec

střed obce

dolní konec

6) Využívali byste obnovenou školní zahradu k rekreaci a sportovním aktivitám?6) Využívali byste obnovenou školní zahradu k rekreaci a sportovním aktivitám?6) Využívali byste obnovenou školní zahradu k rekreaci a sportovním aktivitám?6) Využívali byste obnovenou školní zahradu k rekreaci a sportovním aktivitám? 8) Souhlasíte s uzamykáním zahrady ve večerních hodinách?8) Souhlasíte s uzamykáním zahrady ve večerních hodinách?8) Souhlasíte s uzamykáním zahrady ve večerních hodinách?8) Souhlasíte s uzamykáním zahrady ve večerních hodinách?

ano 

nevím

ne

trojanovice

Pozn. Jeden dotazovaný, jehož dítě navštěvuje ZŠ v KPO, je z obce Trojanovice.

ano 

nevím

ne
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